7DIV4=+1

7MOD 4 =+3

-7DIV4=-1

-7MOD 4 =-3

7DIV-4=-1

7MOD -4 =+3

-7DIV-4=+1

-7MOD -4 =-3

1. XDIV1000=0 a. Bplokel tnv Tun tou Pndiou Twv XALGSwv.
2. X DIV 1000 MOD 10 B. EA€yxeL av o aplBuog £xel TouAdylotov Tpia Yndia.
3.XDIV100<>0 Y. Bplokel tnv TLun tou Pndilou Twv ekatovtadwy.

4. X MOD 1000 DIV 100 6. EAEyxel av o aplBuog £€xel To moAL tpia Pnodia.

Na ypadel éva mpoypappa to omolo va déxetal évav aképalo aplbuo d kot pia pdaon
petatponn¢ b, 6mou 2 < b £ 16 Kot va LETATPEMEL TOV aplBud d os cuotnua apibunong pe
Baon b.



